

An die Medien der Region Basel

14. Mai 2025

Medienmitteilung

Sehbehindertenhilfe Basel an neuer Adresse

Die Sehbehindertenhilfe Basel, ein Angebot der irides AG und Teil der Stiftung Blindenheim Basel, befindet sich neu an der **Kohlenberggasse 20, 4051 Basel**.

Das umfassende Beratungs-, Schulungs- und Hilfsmittelangebot für blinde und sehbehinderte Menschen steht ab sofort in modernen, freundlich gestalteten Räumlichkeiten zur Verfügung. Die Dienstleistungen richten sich an Betroffene sowie an Angehörige, Institutionen und Organisationen.

irides AG – Sehbehindertenhilfe Basel Kohlenberggasse 20 4051 Basel Telefon: 061 225 59 00 (Montag bis Freitag, 9.00–11.30 Uhr) www.sehbehindertenhilfe.ch

Kontakt

Martina Hilker, irides AG/Stiftung Blindenheim Basel Leiterin Kommunikation und Fundraising, Tel. 061 225 57 03, m.hilker@irides.ch

Vom Blindenheim Basel zur irides AG

Das 1898 gegründete Blindenheim Basel besteht heute als eigenständige Stiftung Blindenheim Basel weiter. Ihre Dienstleistungen werden von ihrer gemeinnützigen, nicht gewinnorientierten Betriebsgesellschaft irides AG erbracht, zu der die Sehbehindertenhilfe Basel und der Verkaufsladen ybligg am Spalenberg 2 gehören.

blindenheimbasel.ch irides.ch sehbehindertenhilfe.ch ybligg.ch